ENANAAHOTIKO AIAFQNIZMA 2021
O¢pa 1o
Na ypayeTe 0To PUANO ANAvVTACEWV 0ac Tov apiBPo KaBepIac and TIC aKOAOUBEC NUITEAEIC NPOTACEIC
1-4 kai 6inAa TNG To YPAuKa Nou avTIoTOIXEI OTO OWOTO CUMNANPWHA TNG.

A,.2T0 dinAavo oxnua gaivovral &vac papdopopPog HayviTnG Kai
€va owAnvoeldéc. Ta akpa Tou owAnvoeidoUs £xouv ouvOedsl e
éva aunepdueTpo. ‘OTav O apXIkKG aKivnTOoG MayvATnG TOU
oxnuaToc apxilel va nAnoiael npoc To GwANVOEIDEC

a. 0t PETABAMETaI N payvnmik pory nou OIEPXETAl and To
OWANVOEIDEC,

B. dev ep@avileTal HEA ano enaywyr) 0To OwANVOEIdEC,

Y. TO OWANVOEIOEC ENKETAI and Tov payviTn,

0. TO nAekTpIKO peUa Nou JlappEEl TO APNEPOUETPO dNUIOUPYE OTO OEEI0 AKPO TOU OWANVOEIBOUG
BOpEIO payvnTIKO NoAo.

(Movadeg 5)

A,.AU0 owpata Pe OIAPOPETIKEG MATEC KAl OPUEG 00U METPOU OGUYKPOUOVTAl MAAOTIKA KAl PETA TNV
KpoUon TO CUCCWHATWA Nou dnUIoUpYEITal napapevel akivnto. Ta cwpata
a. Npiv TNV Kpouon KivoUvTal 0€ avTiBeTEG KaTEUBUVOEIC,.

B. £xouv TaxUTNTEC ioou PETPOU.
Y: EXOUV I0EC KIVNTIKEG EVEPYEIEC.

3. NpIvV TNV Kpouon KivoUvTal o€ SIEUBUVOEIC MOU oXNHATICouV ywvia 6 pe 0<6< grad .
(Movadeg 5)

Asz. Zopa dgxeTal duvaun nou avTITiBeTal oTnv Kivnon Tou Tng pop®ng F'= -bu kai ekTeAei ¢pBivouoa
TaAGvTWon TNG onoiac To NAATOC HEIWVETAl €KBETIKA O ouvAPTNON ME TOV XPOVO CUPPWVA HE TNV
eCiowon A=Aee™.
a. H otaBepa b dev eEaptatal anod To peyebog Tou CWUATOC.
B. O Aoyoc 0U0 dIadoXIKWV HEYIOTWV anouakpUVoewy Npog Tnv idia katelBuvon Bev €ival oTabepoc.
Y. H oTabepa A dev eEaptaTal anod Tnv oTabepa b.
8. ‘Otav n oTabepd anooBeong b au&averal, n nepiodog TNG TaAAVTWONG au&avera.
(Movadeg 5)

A4. 27 €vav opIfovTio cwARva PeTaBANTAGS SlaTouNG péel 1I8aVIKO peuoTo pe oTabepr Tapoyn. Otav o€ pia
TTEPIOXT] TOU UYPOU Ol PEUMATIKEG YPAPUEG TTUKVWVOUYV, TOTE:
a. n TaxuTnTa Porg augaveTal Kal n Trieon augdveral
B. n TaxUTNTa POrg augdveTal Kal n THiEan PEILWVETAI
Y. N TOXUTNTA POAG MEILVETAI KOl N TTIECN PEIWVETAI
8. n TaxUuTNTa PONAG WEIWVETAI KAl N Triean auEdveTal.
(Movadeg 5)

As. Na xapakTnpioeTe TIC NPOTACEIC NOU akoAouBouUv, ypagovTag oTo TeTpadio oac, dinAa oTo ypauua
Mou avTioTOIXEI 0 KABe npdTaon, TN A&En ZwoTo, av n npdTaon cival owoTn N TN A&€n Aadog, av n
npdTaon eivar Aavbaopévn.

a. 2 KUKAwPa nou nepidapPavel pOVOV WHIKEC aVTIOTACEIS KAl TPOPOJOTEITAl and apHoVIKN
€vaA\aooopevn TAoN TNG HopPnG u=Vnuwt, N PEYIOTN OTIVHIaia 10XUC gival diNAAcia anod Tn PEon 1oxU.
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B. O nAekTpOUAYVATNG MMOPEI VA avUPmOoEl OWKATA NoU To BAPOG TOUG €ival HIKPOTEPO TNG (PEPOUOCAC
duvapng.

Y. 2€ 10avikO peuaTd dUO PEUNATIKEC YPAUKEG ival duvaTov va TEPVOVTAL.

8. H ponn evog (euyoucg duvapewy €EapTaTal ano To CNUEIO WS NPOC TO OMnoio TNV UNoAoYi(oUE.

€. Ano Tn ouvBeon 000 anAWV APHOVIKWV TAAGVTMOEWV TOU idlou NAATOUC, TnG idiac dlEuBuvong Kal TNG
idlac  B£0nC 100ppONIac NMou £XoUV KUKAIKEG GUXVOTNTEC W1 ~ W,, NPOKUNTEI NEPIODIKN KivNon ME KUKAIKN

. o, -,
ouxvoTnTa —5

(Movadeg 5)
O¢pa 20
B;.To owpa X palac m=1Kg Tou oXnNMaTog £xel ouvOEDEl OTO KATW AKPO TOU | .
1davikoU eAaTnpiou oTabepag k=100ﬂTO aMo dkpo Tou onoiou €ival la'»

: =

akAOVNTa OTEPEWMEVO Kal €KTEAE €Eavaykaopevn TaAAvTwon neEPIODOU k =

<
T1=gs HE Tnv enidpaon Oleyéptn. MeTaBAMoupe Tn ouxvoTNTA TOU =

0.1
SIEyEPTN Kal O XPOVOC HETAEU SU0 SIadOIKMY pEyioTonoNoEWY Tou pétpou |28 $ f
NG TaXUTNTAG TOU OWUATOG  YiveTal i0oC Me At=%s .To nAdtog Tng
e€avaykaopevng TaAavtwong 6a
a. PEIWOEI B.au&nosi y.auénBei apyikd kal oTn ouvexela 6a PEIOE. (Movadeg 2)
Na aiTioAoynoeTE TNV anavrnon oac. (Movadeg 6)

B,. To O0OXeio TOU OXNUATOC NEPIEXEI VEPO MOU

Bewpeital 10avikd uypd peExpl Uwoug H, eival ,
avoIKTO OTnV aTtuoo®aipa, PpickeTal navw ot atpoodaipa
op1{OVTIO dANedo Kal eVTOC TOU KATAKOPUPOU . B
BapuTikou nediou €vraong METPOU g. 2TO r‘i‘\ g
NAEUPIKO ToiXwHa Tou OoXEiou unapyouv dUO
onég O; kal O, Nou angxouv anod Tnv eAeUBepN 4 .Ith

Oy iv.

. , . H
enipaveia Tou uypoU anooTdacelg h, = 5 kai h; .

avTioToixa, €xouv €uBadov diaToung A; Kal

A2=% avTioTolxa Kal €ival KAEIoTEG. ‘OTav OZT--J “

avoiyoupe TNV pia anod TiG 800 OnEG, evld N —— : |
aMn diaTnpeital KA€IOTH, NapaTnpouhe OTI N
PAERa vepoU nou dnuioupyeiTal kal oTIC OU0 NEPINTWOEIG NPOCNINTEl 0To dANed0 OTO D10 onueio. Kabwg
TO veEPO €KPEEI ANO TNV OMNM NOU avoiyoupe KABe popd, n eAeUBepn enmipavela Tou vepou diaTnpeiTal oTo
id10 UWoc H o€ kabe nepinTwaon eneidn vepod ano Tn Bpuon Tou oxXNUAToC eiopeel oTo doxeio. Av MMy kai M,
€ival ol TIYEG TNG NapoxnG Tou vepoU Mou ekpEEl anod Tnv Bpuon , 0Tav avoiyoupe Tnv onn O; kal Tnv onn
O, avTigToIXa, IoXUEl

M, Mn

a. -L1=5 B. L=2 y. N, =0, (Movadeg 2)
nZ nZ
Na aIrloAoynoETE TNV anavTnaor oac. (Movadeg 7)
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Bs. XTeped owpa nou anoTteAsital and OU0 opoa&ovikouc KUAivOpoug
akTivwv 2R kai R KUAieTal Xwpic oAioBnon navw og opifdvTio dANed0 Kai n
ENITAXUVON TOU KEVTpou paldac Tou O €xel oTabepn TIUA dene H YOVIAKD
TaxUTNTa ® TOU OTEPEOU EXEI TN POPA TOU OXNHATOG. Av KAMOIA XPOVIKN
OTIYUN TO HETPO TNGC EMITAXUVONG TOU  KATWTEPOU onueiou I Tou
E0WTEPIKOU KUAIVOPOU €ival ar=qc,, TO METPO TNG EMITAXUVONG TOU
avwTEPOU onueiou A Tou €EWTEPIKOU KUAIVOPOU TNV idla XPOVIKN OTIYHN,

gival :

a. a,= Gcmﬁ B. a,=2a,, Y. a,= G% (Movadeg 2)
Na aIrloAoynoETE TNV anNavTnaon oac. (Movadeg 6)
O¢pa 30 R,

AUo kaTtakdpupa oupuata Ax kal Ny pe Peyaho WNAKog £xouv apeAntéa A MW r
avTioTaon kai anéyouv anooraon  =1m.Ta dkpa Twv cuppatwv A kai B®

ouvdeovTal We avTioTaTn avriotaong R;=2Q. 'Evag eubUypappog aywyog

KA palac m=0,5Kg kai wpiknG avtiotaong R,=1Q upnopei va kiveitar K A= A
KaTakopugpa, €xovtac Ta akpa Tou K kai A navw oTa ouppaTa, Ve Kata R,

TNV Kivnor Tou napapevel diapkws opilovTiog. H oAn diataén BpiokeTal

HEoa og opIlOVTIO OMOYEVEC WayvnTikO nedio evraoncg B=0,5T kai ¢popdg B®

ONWG auTr Tou oXNMaToG. Tn xpovikn oTiyun t=0 o aywyog apxilel va

KIVEITal KATAKOPUPA NPOG Ta KATW PE OTABEPN EMITAXUVON HETPOU

a=6m/s* ye TNV €nidpacn kaTakopuPne eEnTepIkic duvapng F kal Tpifov X y
HéTpou T=1N. = =
. Na ypayeTe Tn oxeéon nou deixvel Nwe METABAAETAI N EVTACH TOU NAEKTPIKOU PEUKATOC Nou dlappEel
TO KUKAWMA 0€ ouvapTnon He To Xpovo. Movadeg 3
. Na unoAoyioeTe To QopTio nou diEpXETal and Tov aywyo KA and Tn xpovikn oTiyun t=0 pexpl T
XPOVIKN OTIYMA t=4s. Movadeg 4

3. Na ypayete T ox€0€IG nou divouv nw¢ PeTaBaleTal n duvaun Laplace nou déxeTal o aywyog KA
kal n eEwTepikn dUvaun F og ouvapTnon We Tov XpOvo Kail va TIG aneikovioeTe aTo idlo didypappa yia 1o
XPOVIKO 3IAcTNHa WEXP! TN XPOVIKN oTIyur t=4s. Na unoAoyioeTe TNV KaTakOPUPn anodoTacn Mou EXEl
dlavuoel 0 aywyog KA, 0Tav ol apIBUNTIKEG TIMEG Twv dUO OUVAMEWY YivovTal ioEC.

Ma oAa Ta dlavuopaTika PeyEBN nou oxeTifovTal pe TNV Kivnon Tou aywyou KA BeTikr) opd €ival auTth
TNG Kivnong. Movadeg 6

4. KabBwg o aywyog KIveiTal, KAnoia Xpovikn OTIyHnR 0 pubuog PETABOANG TNG KIVATIKNAG EVEPYEIAG TOU
givar 36 J/s. MNa Tnv idia Xpovikn OTIYKN, va unoAoyioeTe To pubud avanTuéng BepuoTnTag otn dIaTaén
Kal To pubuo PeTaBoAng TnG dUVapIKNG BApUTIKNAG EVEPYEIAC TOU aywyou. Movadeg 6

[s. Tn xpovikn oTiyun t=4s katapyeital n e§wTepikry dUvapn. Na unoloyiosTe Tnv opiakn TaxuTnTa nou
anokTa o aywyog KA kai Tn dia@opd duvapikoU Vi , 0Tav o aywyoc KA KIVeiTal Je TNV OpIaKN Tou
TayxuTtnTa. Movadeg 6

Aivetar g=10 m/s* kai 6TI 0 aywyoc KA anoktd opiakr TaxutnTa npiv ¢OBAcEl 0Ta AKPA X Kal y Twv
KATAKOPUPWV aywywV.

O&pa 40

>T0 KekAiPévo €ninedo ywviac kAiong @=30° icopponolv Ta copaTta X; Kai 3, Je Halec my=2Kg kai
m,=8Kg avTioToixa ouvdedepeva oTa akpa 1davikou eAatnpiou otabepac k=100 N/m.To owpa Z; €ival
OUVOEPEVO ME aPapeC kal pn eAacTiko vhpa (vi) To ornoio BIEPXETAl and TNV NEPIPEPEIA  akAOvNTA
OTEPEWMEVNG TpoXaAiag kévTpou O apeAnTéag palag kal akTivag R nmou pnopei va oTpepeTal yUpw ano
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Tov 0pIOVTIO AEova Mou JIEPXETAl P
ané 10 O. 310 GMO aKpo Tou

vuatog (vi) €ival ouvOEedEPEVO

owpa 23 palac ms=1Kg To onoio

gival ouvoedeeEvo Pe apapEc Kai

uN €AaoTIKO vijua (V) HE owpa 24

padac my=1Kg.Ta owpata %3, %, (vi)
Kal n TpoxaAia eniong icoppornouv.

To TUAMO  TOU  KEKAIPEVOU
€MNEDOU MouU BpPICKETAI TO CWHA

>, €ival Agio , evw TO TPAMA nou E T
BpiokeTal TO owua X, €ival Tpaxu

Kal napouolalel  We auto  (V2)
OUVTEAEOTH  OTATIKAG  OPIAKNAG

. 3
TPIBNG, Mor,0p= £ : E

2
A;.Otav 0Aa Ta owpata TG SIATa&ng I00pPonNouV, Va UNOAOYIOETE TNV EMIPNKUVON TOU EAATNPIOU Kal TO
METPO TNG dUvapng nou ackei o agovag atnv TpoxaAia. Movadeg 8

Tn xpovikn oTiyun t=0 k6Boupe TO vAua (vi) kAl TO owpa X; apxifel va ekTeAei anAry apuovikn
TaAdvtwon pe oTabepd Tahavtwong D=k kal Tpoxid oTo Agio THRKA Tou KEKAIMEVOU €MNEDOU.
A,.Na ypawete Tnv €€iowon TNG anopdkpuvong TnG TaAAvTwoNG OE ouvapTnon Me To Xpovo x(t),

BewpwvTag wg BeTIKA Gopd TNV NPOG Ta KATW. Movadeg 5
As.Na unoAoyioeTe Tn XpOVIKN OTIYUR nou apxilel va oAioBaivel To owpa 2. Movadeg 6
A,4.Mo1d n eAaxioTn TIPNA TG Palag m, ToU OWEATOC 2, yia TV onoia auto dev oAioBaivel kaBwg To owa
2, ekTeAEl TNV anAn appovikn TaAdvTwon; Movadeg 6
Aivovtal g=10m/s?, n|.|q)=§, 0uvq>=§.

. ZTepyIadng

KaAn TOxn
Aiapkeia e€€taong 3h
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AnNavTnoEIg

O¢pa 1o
A;i.d A,.a A:.d As;B As.aZwotd0 B Zworo Yy AaBog O AdabBog &£. Aa6og
O¢pa 2°
B:.B
. , . 1 |k
H 18loouxvoTnNTa Tou ouoTApaTog eivar: f, = Pyt Aa
5 nam Amax """"
= f, ==Hz (1) :
n ! )
H apyiki ouxvotTnTa TnG €Eavaykaopévne TaAdvTwong o] o
gival auth Tou dieyépTn: f, = Ti _84; (2) Al Ll
n [
1 Y :
To xpoviko didoTnpa At avTIOTOIXEI O€ PIoN NePiIodo TNG b
vEag TAAAVTWONG Nou Ba eKTEAE0EI TO OUOTNPA PETA TNV b R

alAayn Tng ouxvoTnTac,

=
o
—h
=
oM
~
I
N
N

At=L:>T _At=T, =2 H véa ouxvoTnTa TNG
2 7 6

TaAGvTwong €ival r véa ouxvotnta Tou dieyepTn: f, = EHZ (3).
n
Ano (1), (2) ka (3): f, <f, <f, kar ané Tnv kapnUAn ouvtoviopoU: A;>A;, dnAadn To NAATOG TNG

TaAdvtwong 6a au&nosi.

B..y
‘Otav To vepd ekpéel and Tnv onn O;, and To Gewpnua Torricelli n TaxUTnTa €Kkpong Tou eival

U, =4/2gh; (1)

H @AeBa vepoU nou dnuioupyeital ekTeAei opilovtia BoAn and uwog H-h; kal o xpovog kivnong Miag

OTOIXEIWDOUG NOCOTNTAG VEPOU(OTOIXEIOU pEUaTOU) gival :H-h, = %gtf >t = /Z(HT_hl) (2)

. C @ 2(H-h,) _
To BEANVEKEG Sg1 TNG TPOXIAG Elval : Spi=U1t; asﬁl =.,/2gh, g 1 =>Sp; = 2J/(H-h)h, (3)

AvTigTolxa, 0Tav To Vepo ekpeel ano Tnv onr Oy: Sg, = 2,/(H-h,)h, (4)

by =M

: @ 5 4H
AN, sp1= s, = 2J(H-hp)h, = 2,/(H-h,)h, =H=h+h, = h, =< (5)

H napoxn Tn¢ Bpuong os kaBe nepinTwon €ival ion Pe TNV Napoxn TnG onng Nou ival avoikTr, woTe va
napagevelr diatnpeital n e\elBepn enipdaveld Tou vepoU OTO dOXEI0 OTO D10 UWoG. To nnAiKo Twv
napoxwv Tne Bpuonc oTic dUo NEPINTWOEIC €ival:
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n=H A ﬂ
=A1u1(:1§&=A1 Zgh1<:—>g)i= 15
2 A2U2 @ ﬂ2 Az 29h2 ) ﬂ2 i ﬂ
2\5

=1

=M, =T1,.

Bs.a

H kivnon Tou OTepeoU owWPATOC HNopei va BewpnBei w¢ enaAAnAia
MIaC OMAAG E€MITAXUVOMEVNC WETAMOPIKNAC Kivnong kal HIac odala
ENITAXUVONEVNG OTPOPIKNG YUpw and opilovTio agova nou SIEPXETal
ano To kEvtpo padac Tou O.

Tn OUYKEKPIJEVN XPOVIKN OTIYUR TO onueio I £xel emiTaxuvon a nou
npokUNTel G TO dlavuopaTikd dlpoiopa  TNG  METAPOPIKAG
EMITAXUVONG d,,,TNG ENITPOXIAG ENITAXUVONG G, ME TNV OMOia EKTEAE
TNV KUKAIKI) TOU Kivnon Kai TNV KEVTPOMOAO €miTaxuvon d,. nou
£XOUV TIC KATEUBUVOEIC TOU OXNKATOC:

- - - ar=0cm CIC

= 2 2 2 2 2 2 2
Or =0, +0g +0 =0’ =(a,, —0a,) +a; = a’ =(a,, —vavR) +0, = a =(a, —

mR2+w2R2
2R) (0R)

= w’R=-—a,, (1)

~ |G

AvTigTolxa, Tnv idla XPOoVIK OTIYMR TO Onueio A €xel EMITAXUVON Mou NPokKUNTEl WG TO OlavVUOUATIKO
abpoiopua TWV avTioToI WV eMTayuvoEwv nou EXOUV  TIG KaTEUBUVOEIC  TOU
OXNHaTog:

Gp =G +0gp +0y = 0% = (U +0,)* + 0, =07 = (0, +0,, 2R)* +05,

2 Oem 5py2 2902 2 2 202 2 2 3en J7
=a, =(a, + R 2R)" +(w"2R)" = a’ =(20.,)" +Hw'R)" =0, :4c1cm+4T:>C|A =0, V7.

©fpa 3° A V'&‘ r Al R r
.0 aywyog KA kabwg Kiveital npog Ta B
KATw €KTEAEI OMAAG  EnITAXUVOMEVN t=0 [ R N B®
KIVNOn PEOA OTO OMOYEVEG HAYVNTIKO K e 1 . (+) A i
nedio PE anoTEAEOUa OTa AKpa Tou va F
dnuioupyeital HEA an6 enaywyr PE TN Bo AFL o Iy E
noAIkéTNTa nou gaivetal oTo dIMAAVO | [t,< 25 K + A R, =K
oxnHa. To kUkAwpa AFAKA SiappéeTal _L K —>|-'WV‘-| |— A
and pedpa évraong I mou exer popa U% W
ano 1o K ato A kai o aywyog KA t,;=2s K — A
0exetal Tnv enidpacn duvaung Laplace F=0
Mou O€ GUMGWVIa PE TOoV Kavova Tou ti>2s K : A (4)
Lenz exel (popd npog Ta Navaw. Fl
u=a
E.,=Bul=E_ =Blat=E_ =3t (1) K A
And 1o N.Ohm oTo kUkAwpa AFAKA: uopl
E 1) 3t
=—f =J= =I=t(5I)(2 y
R, +R, 2+1 51(2) 2 —
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2. 1°° Tponog I(AM
Ano Tov opioud TNG évraonc Tou peupatog Ag=IAt kal To didypaypa Tng
EVTaonG w¢ Npog To XpOvo, To (popTio unoAoyileTal and 1o eupaddv Tou 4
Xwpiou (OKIQOMEVOU TPIYWVOU) NOU MEPIKAEIETAI and TN YPAPIKA
napaoTacn Kal Toug AEoVeC TNG EvVTaong Kal Tou XpOvou:

1
q=--4-4=q=8C. 0 > t(s)

2°° Tponog
To enaywyikd @opTio nou dIEpXETal and pia diaTopry Tou aywyoUu KA PEXpI T XPOVIKN OTIYUR t=4s
_ABS) . _ A®BS) _ _ BhC

unoAoyileTal ano Tov TUNo Tou Neumann: g= = q=
R, +R, R, +R, R, +R, R, +R,
B;atzf ;; 6-42.1
=J= =q=4—*%———= g= 8C.
a R, +R, a 2+1 a
M. ZUPQwva e Tn BETIKA Qopd, nou €ival autn TnG Popac Kivnong
Tou aywyoU KA, n apibunTiki Tiun Tng dUvaung Laplace nou d€xeTal o Fu ,“F (N)
)]
aywyog KA eival F.=-BI{ = F =-0,5t (S.I) (3) 1F-- '7
And Tov BgpeNiwdn VOPO TNG WNXAVIKAG yia TV Kivnon Tou aywyou o1 - > t(s)
KA unoAoyiCoupe Tnv apiBunTIKn TIUAR TnG dUvaung F: /2 54 -
I+ (3) 1
SF=ma= W- || -T + F=ma= F = ma+|f|+T-mg = -1 !
F =0,5t-1 (S.I) (4) 5] N '

O1 ypagikeG napaoTacelg Twv F kal F og guvaptnon He To XpOvo O€
KoIVOUG a&oveg anelkovidovTal aTo dinAavo diaypappa:
‘OTav ol apIBuUNTIKEG TIMEG Twv Fkai F gival ioeg, F .=F ano (3) kai (4):
-0,5t;=0,5t;-1 =t;=1s (5)
H katakopupn anootaon nou €xel dlavuoel O aywyog KA peExpl Tn xpovikn oTiyun t; eivar :

(5)
h=%atf:>h=%-6-12 =h=3m.

F4. ANO TO pUBWO PETABOANG TNG KIVNTIKNAG EVEPYEIQC TOU aywyou KA
YIa TN OUYKEKPIUEVN XPOVIKN OTIYHN:

&=ZFU:>&=ITICIU:>361=0,5Kg-622-U:>U=12m (6)

At S S S

(6) (6)

u=at=>t=2s (7).Ano (2) =I=2A (8)
O pubpoc avanTuéng BepuoTnTac €ival ioo¢ pe To aBpoioua Tou pubuou avanTuénc BepudTnTac Aoyw
gaivopevou Joule oTig avTioTacelg R; kal R, kal Tou puBpou avantuéng BepudtnTag Aoyw Twv TpIBwv
METAEU Tou aywyou KA kal Twv KaTakopupwv aywywv Ax kai Iy:

(6)
AQ_ I*(R, +R2)+TU:>£ —1274127 58547
A (8 At S S At S
O puBuoC pETABOANG TNG OUVAMIKNG EVEPYEIAC TOU aywyou KA Tn xpovikn oTiyun t=2s eivat:
AU AW AU 6) AU J
e S T = mgu=>—=-60-
At At At At S
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ZxOAI0

N xpovn<r'] oTiyuy t=2s ano v (4) :F=0, snouévcoq n |0XL'Jq ™G €EwTePIKAG dUvapng eivai

= AQ AR 602=2421362
At S S S

Is.MeTd Tnv katdpynon Tng dUvaung F Tn XPOVIKN OTIYHN t—4s, 0 aywyoc KA kiveital pe Tnv enidpaon
Tou Bapouc W=mg=5N, Twv TpIBwv oAiobnonc T=-1N kar Tng duvaung Laplace F, n onoia 600 o
aywyoc emiTayUveTal, au&averal KaTd PETPo, dpa and Tov BgpeAimdn VOUO TNG MNXAVIKAG :

¢+ Bu/(

F=ma = W -F -T = ma=mg -BI/-T = ma= mg- B {-T =ma=
1+ 2
B%(%u T . . . . . . :
a=g - —— ——. H TayxutnTa naipvel Tnv TeAIKn (0pIaKN)TNG TIKN, otav a=0.Ano Tnv TeAEUTAIA
m(R, +R,) m
B*(*u, T (mg—T )R, +R,) m
£€0n NPoKUNTEl OTI: ————=2 _=g—— = U, = 127 >y, =48— (9).
oxeon e m(R, +R,) 9 m o B%(? o s ()
H diapopd duvapikou Vg, 0Tav n TaxutnTa Tou aywyou KA €ival opiakn ivai:
Bu,{ @
V/\K=IopR13 V/\K= P R1:> V/\K= 16V.
1 2
Otpa 40
FV
0.I.a.a.T
(v1) / @&€on Z,, orav apyifel n
0AIO‘9I‘|0I1 TOU 2,
d
T,
w
(v2)Ts 2

A1.And TIC CUVONKEC I00pPONIAG TWV ENOHEVWV OWHATWY, TIG ONHEIWOEIOEC BETIKEG POPEC TOU OXNUATOG
kal eneidn Ta vApata (v;) kai (v,) ival aBapn:

241 To-W4=0= T4=W, (1)

230 T3-T'4-W3=0= T3= T4+ W3 (2)

TpOXCI)\iG: T5R- T1R=0= T'1=T7 (3)

31t IF=0= Wi, +Fq 1-T1=0 =m;gnu30°+kA( 1=T; (4)

ABpoiloupe kaTa PeAn Tig axeoelg (1), (2), (3) kai (4) :
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mignu30°+KA (1 + T'14Ts + T4= T+ T5+ T+ W3+ W, , enaidn Ta vijpara (N;) kai (N,) eivar aBap:

Ti= T, Ts= T, T4= T4 ka1 n TeAeuTaia oxéon ypaeerar: mygnu30°+kA (1= W5+ W, =

m,g+m,g- m,gnu30°
k

And TIC GUVONKEG HETAPOPIKNG Ioopponiag TnG TpoxaAiagc:

4)
SF=0 = T, =F,= T,ouv30’= F, = F,=10+/3 N (6)

KA ( 1=m3g+m4g- m;gnu30°= Al = = A(1=0,1m. (5)

(3) 4
5F,=0 = F, - T5-T',=0= F, = Ts+ T1nu30°= F=F, = T+ Tlr]p30°(:5§ F, =30N (7)

(6)
F= /Fj +F§ =/300+900 aF =203 N.

2°° TpoOnogG
Ané Tnv 10opponia Tng TPOXaNiag kai Enedf o Qopeig Twv T, kal T, oxnuaTtifouv ywvia 60°

. — . . . Th=T 3) 4)
F+Ti+T;=0=F=—(T/+T;) = F=\/T12+T32+2T1T30uv60°:>F=«/3T12:>F=T1\/§ (:5§F=20J§N_
T3=T;

A>.To owpa Z; apxilel Tnv TaAavTwon Tou anod Tn B6€on apxikng icopponiag (0.A.I) Tou GXNHATOC XWPIG
TayxutnTa, dpa n 6€on auTn €ival akpaia B€on TnG a.a.T .H B&on 1copponiag Tn¢ a.a.T (0.1.a.a.T) , 6nwg
QaiveTal 0TO OXNMA aneExel and Tn B€on QUOIKOU WNKOUG Tou ehaTtnpiou Al,, and Tn ouvenkn

m,gnu30°

Icopponiag : 3F,=0 = mygnu30°-kA(,=0= A/l ,= = Al ,=0,1m. (8)

(5)
To NAATOC TNG TAAGVTWONG TOU OWHATOC X5 €ival A= Al 1+ Al (:83 A=0,2m. (9)

H KUKAIKR ouxvoTnTa €ival : w = X Sw= 5\/5@. (10)
m, s

H Tahavtwon apyxilel (t=0) and Tn 8€on x=-A, dpa n apyikn TnG eAon gival Po= ?rad (11)
Ano TG (9), (10), (11) n €&iowon TN ANOPAKPUVONG O GUVAPTNON UE TO XPOVO Eival:
x=0,2nH(5+2 t+3?”) (S.) (12)

N2=W2y
A3.H oAigbnon Tou X, apxiel , 0Tav Tera=Tom,00=> Torz=Hor,0oN2 A Tor2=60N. (13)
Hy =M,gouV.
‘Otav T0 owpa 2, PpiokeTal navw ano Tn ©.1.a.a.T To €AaTAPIO WMOpPEi va €ival EMIPNKUPEVO N
OUOTEIPWHEVO, OPWG N HEYIOTN TIUM TNG Torz,max, PA KaI KPIGIUN yIa TO av Ba apyioel N ox1 n oAigbnon
TOU 3,, QVTIOTOIXEI OTN B€0N PEYIOTNG EMIYAKUVONG TOU EAATNPIOU Kal €ivail:

(5)
SF%=0 = mygnu30°+Fo=Tommax = Torzmax =MagNU30%+ KA 1 = Toramax =50N< Torz,0p=60N.

Enopévwg, To owpa 2, dev Wnopei va apyiosl va oAioBaivel , 0Tav To owpa X; BpiokeTal navw and Tn

©.1.a.a.T. H oAioBnon 6a apyxiosl , 6Tav To owpa X, BpiokeTal KATw anod T ©.1.a.a.T, dnAadn , oTav To
(13)
eAATAPIO €ival oUONEIPWUEVO KaTa AL 3 Kal TOTE: 3F5=0 = mygnu30°+ KA L 3=Toromay =

A(3=0,2m. (14)
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(8

H anopdkpuvon TOTE ToUu owPAToC 25 ano Tn ©.1.a.a.T sival x;= Al3- Al z(ﬁ)

Vo)
X1=0,1m.
AngikoviOUPE TNV 4.0.T MOU €KTEAEI TO OWHA Z; WG TNV Kivnon Nou eKTeAE N
npoBoAn oTnv katakopuPpn OIAPETPO Tou KUkKAoU Tou OinAavoU OXAMAToG n
npoBoAr Tou dkpou evOc NePICTPEPOUEVOU dIavUOUATOC URKOUG A:

A
-A

X 1 n
e=—1 e=— e=— rad
ny A = nu > = 6

n n
7+g (10 nﬁs

H {nToupévn XpoVvIKn OTIYUN €ivar: t=4— = t=
w

ZXOAI0 2

‘Otav 10 owpa Z; PBpiokeTal navw and Tn O.1.a.a.7 kal To eAaTnpIo €ival ouonelpwpevo, n Fq €ival
s

avTiBeTng opdc anod TNV Wy, Kai N MEyIoTn TIUA TNG TOTE €iVal T max= Magnu30°%- KAL; =

T'o12,max=30N<50N, apa n ouvONnKn Tor,max =50N< Tor2,0,=60N €ival 1IGXuUpOTEPN.

H enmidoyn va napouaciacTei Je autd Tov TPOMO N anavTnon ToU EPWTAKATOC OXETICETAI JE TNV

anoyn — npdtaaon, OTI, £T01 QaiveTal o poAoc TnNG dUvVAUNG Tou €AATNPIOU OE OXEDN WE TN Popd TNG

Tor2.AlQQOPETIKA:

2°¢ Tponog

H oAioBnon Tou oduarog 2, apyxidgl, 61av Tern=|T = mygnu30°+Fy =|T

=

oT2,0p 0T2,0p

Fer = ‘Tmlop‘ - mygnu30° n oxéon autn divel TRV apIBuNTIKA (GAYVEPPIKN) TIHA TNG Fer:
kA ( 3=+60- 40:

100 A(l3=-100=A(3=-1m nou anoppinTeTalr OIOTI n WEYIOTN EMPAKUVON TOUu eAatnpiou eivai
Al1=0,1m I’]

100 A(3=20= A/(3=0,2m nou avTioToixei oTn 6€on nou {nTeital , OMOU TO €AATNnpIO E&ival
OUGTEIPWHEVO.

A4.Na va pnv oAioBaivel To owpa 2, kKabwg To owHa Z; diaypd@el OAn TNV TPoxId TNG TAAGvTwonG Tou
Ba npenel N OUVONKN :Toro,max < Tor,0p VA IKAVOMOIEITAI AKOPA Kal OTAV N Torx MAIPVEI TN MEYIOTN TIMN
TNG N ornoia oUPPWVa We TNV avaiuon oTo nponyoUlevo epwTnua Ba avTtioToixei oTn 6€on OMou To 24
BpiokeTal oTn BEON PEYIOTNG BETIKAG anopdkpuvong (x=+A) Kal To EAATRPIO 0TV KATACOTACN MEYIOTNG

(5)
ouonEipwonG Tou, TOTE Al 3= Al 1+A (:9; A("3=0,3m (15) kai ano Tnv (14) :

MagNH30%+ K AL 3=Torp,max KAl MO TNV MPONYOUKEVN OUVORKN : Mygnu30%+ K AL’ 3< HoropNa =

mMagnu30%+ K AL 3< Horop Magouv30°= ot op Mpgouv30° - mugnu30> k AL 3
KAC, as)

= my> = my>12k
? Hor 0290UV30° - gnp30° ? g

= m2min=12kg'
Fevika oxoAla
To dilaywviopya auTtd €iXe WG OTOXO , €KTOC and To e€etdoel Tnv didaxBeioa UAN oTnv napouca
OUOKOAN CuyKupia , va enionuavel kanoia B€PaTa nou n euneipia €xel Oeiel OTI anoTeAoUV aITIEC
Aabwv.
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O avayvwoTtng iowc 6a npooe€e, o1 unnpEe HiIa npoondbeia yia Tnv avadelEn Tou pOAou Twv
ap1eunTIK®V (aAYERPIKWV) TIHWV KAl TN OWOTH XPAON Toug, 6nou auTo eniBAMeTal. Mio ouykekpipéva,
oT0 gpwTNua M3 N CWOTH ANEIKOVION TWV APIOUNTIKWV TIHOV TWV JUVAPEWV OTO KOIVO didypauua
OXETICETAl PE TNV €MiAUCN TOU €pWTAMUATOC NMou akoAouBei, aAime odnyoUpacTe oTo NApAaloyo va
{nTeital onueio Toung dUo eubsiwv nou dev TEPvovTal. Avaloya oTo epwTnua As n €€aptnon TnNG
@opac TNG Torz and TNV opd TnG Fe, OnNAadn Tng apiBunTIKAG ( aAyeBPIKNG ) TIMAC TNG Fe, OXETICETAI
ME TNV eUpedn TNG BEONG ToU OWHATOC 21 , 0Tav apyidel n oAiobnon Tou Z,.

Téhog, oTo epwTna s n al\ayn Tng TiPNG TnG FL , 0Tav katapyeital n e€wTepikr) dUvaun F kar oTo
epwTNUa A4 n alayn NG TIMAG TNG Torz,0p, OTAV N TIPA TNG PAZag m, gnTeiTal, unevBupicouv oTI , 6TavV
aMalouv kanoleg NnapdueTPol WIAG Kivnong 1 ol NpoUnoBEcEIC yia TNV 10opponia evog owuaTog dev
WMOPOUKE Va XPNOIHONoIoUKE TIMEC NAPAPETPWY TOU MNPOBARKATOC and TNV NPonyoulEvVn KaTaoTaon.

Me TIC KAAUTEPEG EUXEC 0 OAa Ta Naidid nou epyacTnkav ¢’ autn Tn OUCKOAN GuyKupia.
=.2Tepy1adng
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